

ВСТРЕТИМ ПЕРВОМАЙ НОВЫМИ УСПЕХАМИ В ТРУДЕ!



ЗАРЯ ВОСТОКА

Орган Центрального и Тбилисского комитетов Компартии Грузии и Советов депутатов трудящихся Грузинской ССР

№ 86 (10805) | Вторник, 12 апреля 1960 г. | Цена 20 коп.

Первомайские Призывы ЦК КПСС

Великий строитель Советского государства Владимир Ильич Ленин в день, когда молодая Советская республика второй раз за время своего существования праздновала Первомай, сказал, выступая перед трудящимися:

— Внуки наши, как диковинку, будут рассматривать документы и памятники эпохи капиталистического строя. С трудом смогут они представить себе, каким образом могла бы существовать первая промышленная страна. С трудом смогут они представить себе, каким образом могла бы существовать первая социалистическая страна. С трудом смогут они представить себе, каким образом могла бы существовать первая коммунистическая страна.

это невиданное в истории великое содружество народов, устремленных к единой цели — к коммунизму.

— Да здравствует мировая система социализма — несокрушимый оплот мира и безопасности народов! Пусть процветает и крепнет великое содружество народов стран социалистического лагеря!

Первомайские Призывы выражают горячие пожелания успехов в благородном деле борьбы за мир народам всех стран земного шара. Они призывают укреплять дружественные отношения и сотрудничество между народами, плодотворно развивать экономические и культурные связи. В них найдена свое отражение глубокая симпатия к народам Азии, Африки, Латинской Америки, выступающим против империализма, ведущим борьбу за мир, за национальную независимость своих стран.

В первомайских Призывах ясно и четко сформулированы самые важные, самые актуальные задачи, которые ставит Коммунистическая партия перед советскими людьми. День Первомая 1960 года войдет в историю Советского государства как день нашей борьбы за превращение в жизнь мудрых, ленинских решений XXI съезда партии, осуществление величайших задач семилетнего плана.

— Трудящиеся Советского Союза! — обращается ЦК КПСС к рабочему классу, колхозному крестьянству, к советской народной интеллигенции. — Выполним и перевыполним семилетний план! Добьемся нового мощного подъема экономики, культуры и благосостояния народов нашей страны, дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины! Вперед, к новым победам в коммунистическом строительстве!

Партия указывает практические меры для осуществления этой великой задачи — шире внедрять в производство передовой опыт и новую технику, приводить в действие резервы народного хозяйства, улучшать руководство промышленностью и строительством, настойчиво бороться за дальнейший технический прогресс, за непрерывный рост производительности труда, за режим экономии, за повышение качества продукции и снижение ее себестоимости. Партия призывает всемерно улучшать бытовое обслуживание трудящихся, полное удовлетворять их растущие запросы.

Из больших свершений и незаметных будничных дел складывается полнокровная жизнь нашей Родины. Сейчас в сельском хозяйстве горячая пора весенних полевых работ. Партия зовет колхозное крестьянство повышать урожайность всех сельскохозяйственных культур и всемерно развивать общественное животноводство, уже в ближайшие годы превзойти США по производству продуктов животноводства на душу населения.

Первомайские Призывы зовут и вперед развивать советскую демографическую политику, поощрять браки, укреплять семьи, заботиться о детях, о молодежи.

— Да здравствует боровая солидарность трудящихся всех стран — залог непобедимости дела мира, демократии и социализма!

— Народо всех стран! Мир — это жизнь. Решительно разоблачайте империалистические поджигателей войны! Боритесь за мир и безопасность народов, за искоренение войны из жизни общества на вечные времена!

Советский Союз идет к коммунизму не в одиночку. Мировая система социализма прочно и неизменно утвердилась на земле и стала нерушимым оплотом мира и безопасности народов. Партия призывает крепить дружбу и сотрудничество с народами других стран.

— Да здравствует боровая солидарность трудящихся всех стран — залог непобедимости дела мира, демократии и социализма!

— Народо всех стран! Мир — это жизнь. Решительно разоблачайте империалистические поджигателей войны! Боритесь за мир и безопасность народов, за искоренение войны из жизни общества на вечные времена!

Советский Союз идет к коммунизму не в одиночку. Мировая система социализма прочно и неизменно утвердилась на земле и стала нерушимым оплотом мира и безопасности народов. Партия призывает крепить дружбу и сотрудничество с народами других стран.

Горячо желаем конференции успешно выполнить стоящие перед ней задачи в борьбе за окончательную ликвидацию позорной системы колониализма, за возрождение и расцвет всех народов Азии и Африки!

Сердечный привет!

Н. Хрущев

кратко, всемерно поднимать народную активность и инициативу во всех сферах нашей жизни.

Совершенствовать работу государственного аппарата, внимательно относиться к нуждам и запросам трудящихся, добиваться высокой организованности и четкости в работе советских учреждений.

Обращаясь к советским ученым, деятелям литературы и искусства, работникам печати, радио и телевидения, издательствам и культурно-просветительным учреждениям, народному просвещению, медицинским работникам, Призывы ЦК КПСС концентрируют их внимание на том главном, основном, на чем прежде всего следует сосредоточить свои усилия.

— Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Мы теперь поднялись на такую высоту, откуда уже отчетливо видны сияющие вершины коммунизма. Советские люди в ответ на Призывы ЦК КПСС еще теснее сплачиваются вокруг своей родной Коммунистической партии.

Руководитель бригады коммунистического труда на электровозостроительном заводе имени Ленина Гурам Чадуели, прочитав Призывы ЦК КПСС, сказал:

— Наша родная партия зовет нас к новым творческим подвигам. С огромным воодушевлением встретили электровозостроители эти Призывы. Обещаем партии создать новый современный, экономичный электровоз. Отдадим все свои силы благородному делу строительства коммунизма.

Гурам Чадуели выразил сокровенные мысли и чаяния всего грузинского народа и всех народов нашей великой многонациональной социалистической Родины.

По городам и селам нашей Советской земли победно звучат сейчас пламенные весенние Призывы родной ленинской партии, находя горячий отклик в сердцах:

— Да здравствует коммунизм — светлое будущее всего человечества!



Коллектив Тбилисского завода шлифовальных станков с большим подъемом встретил первомайские Призывы ЦК КПСС. На снимке: руководитель бригады коммунистического труда Г. Гургенидзе (крайний справа) знакомит членов бригады с Призывами ЦК КПСС к 1 Мая 1960 года.

На Ленинской Трудовой Вахте

Патриотический долг

Первомайские Призывы ЦК КПСС нашли горячий отклик в сердцах рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тбилисской обувной фабрики № 1. Вчера во всех цехах предприятия состоялись чтения и беседы. Агитаторы призывали работников трудиться с еще большим напряжением сил, чтобы с честью выполнить обязательства, взятые к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Передовой производитель Арчил Бугианидзе сказал:

— Партия призывает нас всемерно улучшить организацию производства, обеспечивать ритмичную работу, укреплять социалистическую дисциплину труда, бороться за режим экономии, повышать качество и сни-

жать себестоимость продукции. Мы, обувники, делом ответим на призыв родной Коммунистической партии. Каждый из нас постарается своим трудом внести достойный вклад в осуществление задач семилетия.

Читки газет и беседы провели М. Какалашвили во втором цехе, С. Погосов — в закрытом, И. Пузиков — в штамповочном. Они говорили, что ЦК КПСС, обращаясь к рабочим легкой промышленности, призывает их дать советским людям больше добротных и красивых тканей, хорошей одежды, прочной и износостойкой обуви и других товаров народного потребления, что патриотический долг обувников — ответить на этот призыв еще лучшей работой.

ВСЕНАРОДНЫЙ ФОНД ТРУДОВЫХ ПОДАРКОВ

Железнодорожники Закавказья магистралью единодушно одобрили патриотический почин бригады коммунистического труда Глуховского хлопчатобумажного комбината и приступили к созданию всенародного фонда трудовых подарков в честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина.

На дороге ширится соревнование за почетное право работать 22 апреля на сжогомленном сырье, электроэнергией, топливом и вспомогательных материалах.

К знаменательной дате трудовых подарков готовит электровозники. Значительных успехов добились водители электровозов депо Кутанси. Свыше 90 процентов доставленных ими поездов — тяжеловесные. Это самый высокий показатель на дороге. Коллектив сухумской дистанции контактной сети перекрыл кварталный план ремонта и ревизии контактной сети на 5 процентов, перевыполнил обязательство по снижению себестоимости капитального ремонта установок. На энергоучастках Тбилиси, Хашири, Самтредиа за счет улучшения контактной сети и замены устаревших ртутных выпрямителей значительно уменьшены потери электроэнергии.

Паровозники Тбилисского депо в феврале сэкономили столько топлива, сколько необходимо, чтобы провести более 600 составов. В марте эта цифра увеличилась в полтора раза. Патриотическими делами подкрепляют свои обязательства работники депо и в апреле.

(ГрузТАГ).

Самоотверженно трудиться на благо Родины

РУСТАВИ. (Корр. «Зари Востока»). На предприятиях индустриального города Рустави большое оживление. Первомайские Призывы ЦК КПСС вызвали горячий отклик среди руставских металлургов, химиков, цементников, машиностроителей, строителей.

Трудящиеся города несут сейчас трудовую вахту в честь знаменательной даты — 90-летия со дня рождения В. И. Ленина и Международного праздника трудящихся 1 Мая. На заводах все шире развертывается социалистическое соревнование за успешное выполнение взятых обязательств.

Сталевар Закавказского металлургического завода имени И. В. Сталина Г. Берикашвили ярко выразил мысли и чувства руставских металлургов.

— Призывы ЦК КПСС, — сказал он, — воодушевляли всех советских людей на новые победы в мирном труде. Партия призывает нас, металлургов, добиваться совершенствования техники и технологии производства, давать больше металла народному хозяйству страны. Бригада, руководимая мною, с начала года выплавляла 1.450 тонн сверхплановой стали. Она и впредь будет так же самоотверженно трудиться на благо Советской Родины.

Успешно выполняет ежемесячные производственные задания и коллектив Руставского цементного завода. От руставских цементников страна получает все больше и больше первосортной продукции.

Р. БЕРИДЗЕ.

ВЧЕРА НА ЧАЙНЫХ ПЛАНТАЦИЯХ

Есть на кого равняться

ЧОХАТАУРИ. (Корр. «Зари Востока»). В нынешнем году чохатаури обязались дать Родине 4.550 тонн ценного сырья против 4.400 тонн по плану.

В эти дни труженики сельского хозяйства района, воодушевленные первомайскими Призывами ЦК КПСС, энергично работают на плантациях. Весенние работы в полном разгаре, и темпы их выше прошлогодних. Большинство хозяйств уже приступило к внесению первой дозы азотных удобрений. В районе завершают подрезку-формовку чайных кустов. Колхоз села Горбарекюли (председатель К. Долидзе) первым в районе, на пять дней раньше срока, закончил подрезку чайных кустов.

Успешно идут весенние работы и на чайных плантациях колхозов имени Дмитрова села Чаусубани, имени 1 Мая села Чохатаури, имени Ленина села Ганахлаба и других.

Колхозница сельхозартеля имени Дмитрова села Чаусубани Н. Чхинвадзе полностью завершила весенние работы на площади 0,7 гектара плантации, закрепленной за ней, и сейчас помогает другим.

Почти две нормы выполняет на подрезке чайных кустов колхозница артели имени Ленина села Ганахлаба Ш. Долидзе. Дневные нормы на подрезку значительно перевыполняет также колхозницы Э. Гогуадзе, Е. Мдивани, Герой Социалистического Труда Э. Дянбуги, А. Ермакишвили и многие другие.

Однако в районе есть колхозы, которые значительно отстают в своевременном проведении подрезки-формовки чайных кустов. Например, в артели села Тхилагани план подрезки чайных кустов выполняется плохо, с прохлядией. Серьезно отстают также колхозы сел Буксети, Кваба и другие.

Районные партийные, советские и сельскохозяйственные организации должны обратить на это внимание и принять соответствующие меры.

Когда работа спорится

БАТУМИ. (Корр. «Зари Востока»). В эти дни в колхозе села Гонию кипит созидательный труд. Члены артели решили нынче вырастить и продать государству 150 тонн сортового чайного листа, 200 тонн цитрусовых плодов, 15 тонн туна.

Повышенные обязательства взяли и животноводы. Они думают надойти от каждой коровы 2.200 килограммов и продать государству не менее 57 тонн молока. Это

на 10 тонн больше, чем в прошлом году. Гонийские колхозники развернули борьбу за выполнение взятых обязательств. Они уже закончили первую обработку чайных плантаций, привели в порядок дренажные канавы, завершают работы по перекопке почвы в цитрусовых садах. Началась подрезка-формовка чайных кустов.

В ответ на первомайские Призывы ЦК КПСС гонийские колхозники решили произвести все весенние работы в лучшие агротехнические сроки.

Отвечают делом

САМТРЕДИА. (Корр. «Зари Востока»). Призывы ЦК КПСС к празднику 1 Мая вызвали среди трудящихся Самтредского района горячее одобрение и новый трудовой подъем. В колхозах района идет борьба за успешное проведение весенних полевых работ. Достижению успехов во многом способствует правильное использование колхозной техники.

Полеводы и механизаторы сельхозартели имени Ленина села Давели Самтредиа, располагая собственной техникой, завершили посадку овощей за два дня.

— Наши механизаторы, — сказал председатель колхоза А. Циквадзе, — откликнувшись на первомайские Призывы Центрального Комитета партии, работают с большим подъемом. Тракторист М. Вацакидзе на тракторе «ДТ-54» пашет более двадцати гектаров ежедневно при нор-

ме — восемь. По полторы нормы выполняет и тракторист Б. Кордадзе.

Колхоз села Давели Самтредиа обязался нынче получить с гектара 27 центнеров зерновых при плане 22 центнера, на 10 центнеров перевыполнить план урожайности овощей, надойти от каждой коровы 1.900 килограммов молока вместо 1.750 по плану.

Организованно идут полевые работы в артели «Гамарджвеба» села Кулаши. В ответ на первомайские Призывы хороших результатов добились трактористы колхоза З. Кванталиани и Б. Стура, которые выполняют дневные нормы на 150—180 процентов.

Новыми трудовыми успехами отвечают на Призывы ЦК КПСС члены артели имени Махарадзе села Панедати гектаров ежедневно при нор-

Молодежь верна заветам Ильича Ленинские чтения в Тбилиси

Считанные дни отделяют нас от знаменательной даты — 90-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленин — организатора и вождя Коммунистической партии, основателя первого в мире социалистического государства. Как светлый праздник отметит эту годовщину весь советский народ, все передовое человечество.

Комсомольский актив столицы Грузии, передовая молодежь тбилисских предприятий и строек, студенты вузов города и учащиеся школ собрались 10 апреля в Концертном зале театра имени Руставели на очередную лекцию Ленинских чтений.

Лекцию на тему «Заветы Ленина молодежи и превращение их в жизнь» прочитал первый секретарь Центрального Комитета ЛКСМ Грузии тов. Э. Шеварднадзе. Он говорил о В. И. Ленине, как о создателе Коммунистического Союза молодежи. Прекрасно понимая роль молодежи в строительстве коммунизма, партия сумела сплотить ее вокруг себя, мобилизовав все силы молодежи на выполнение гран-

диозных задач построения коммунизма.

Именно молодежи, говорил В. И. Ленин, предстоит настоятельная задача создания коммунистического общества.

Тов. Шеварднадзе привел яркие примеры того, как молодежь Советского Союза, в целом, и Грузии, в частности, на деле превращает в жизнь ленинские заветы.

О верности молодежи идеям ленинизма, о возрастающем с каждым днем энтузиазме молодых строителей коммунизма говорили в своих выступлениях руководители бригады коммунистического труда Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина Н. Николадзе, научный сотрудник Института истории имени И. Джавадидзе Академии наук Грузии, кандидат исторических наук Э. Менабде, работница Тбилисской шелкоткацкой фабрики З. Комлева, инженер Института технической информации и пропаганды А. Муцаджири и поэтесса Н. Киласония.

(ГрузТАГ).

Перед праздником

БАКУ. (Спец. корр. «Заря Востока», по телефону). Республика девятнадцать готовится к своему юбилею— 40-летию установления Советской власти в Азербайджане.



Баку, Музей им. Ленина. Фото Е. Сууникашвили.

Похороны народного поэта Абхазии Д. И. Гулия

СУХУМИ, 11 апреля. (Спец. корр. «Заря Востока»). Вчера траурные похороны народного поэта Абхазии, депутата Верховного Совета СССР Дмитрия Иосифовича Гулия.

го Совета СССР Дмитрием Иосифовичем Гулией. Смерть Д. И. Гулия — большая утрата для нашего народа, потерявшего в его лице одного из замечательных мастеров многонациональной советской литературы.

мунистическую партию, ее создателем и вождя Владимира Ильича Ленина, героические созидательные дела советских людей.

Международная жизнь

Жилищное строительство — под неослабный контроль

НЕТ, АВРАЛЫ НЕ ПОМОГУТ!

Трест «Тбилиспестрой» Главблестрой занимается отделочными работами. Он принимает от застройщиков «каменные коробки» зданий и приступает к ним, штукатурит стены, красит их, устанавливает сантехнику, т. е. приводит дом в тот окончательный вид, который позволяет считать его готовым к эксплуатации.

дильно-трикотажного комбината по Зестифонской улице задержало первое строительство.

ла на «объективные» причины, он слабо ведет борьбу за высокое качество отделочных работ, пренебрежительно относится к недостаткам. Но нельзя закрывать глаза на те невыносимые условия работы, которые искусственно создаются для них в результате негодной организации планирования работ в Главблестрое.

В БАГДАДЕ ОТКРЫЛАСЬ ПЕРВАЯ СОВЕТСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА

БАГДАД, 10 апреля. (ТАСС). Сегодня вечером в Багдаде в торжественной обстановке состоялось открытие первой советской промышленной выставки.

рали. Героическое поведение четырех советских солдат, в течение 49 дней находившихся в штурмовом зимнем Тихом океане, ярко осветило советский характер, показало результаты советского воспитания.

Речь А. И. Микояна

В начале своей речи А. И. Микоян подчеркнул, что мужественный народ Ирака, сбросивший с себя путы колониализма, в лице советского народа имеет хорошего друга на пути строительства новой жизни.

Прибытие в Конакри участников второй конференции солидарности народов Азии и Африки

КОНАКРИ, 9 апреля. (ТАСС). В Конакри для участия во второй конференции солидарности народов Азии и Африки специальным самолетом «ИЛ-18» прибыла вчера советская делегация во главе с председателем Советского комитета солидарности стран Азии и Африки Мирзо Турсун-заде.

Покушение на премьер-министра ЮАС Фервурда

ЛОНДОН, 9 апреля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Йоханнесбурга, сегодня там было совершено покушение на премьер-министра Южно-Африканского Союза Фервурда.

Военные приготовления НАТО в Турции

СТАМБУЛ, 9 апреля. (ТАСС). Как сообщает газета «Ватан» в Турции заканчиваются приготовления к размещению ракет среднего радиуса действия типа «Юпитер».

Речь Абдель Керим Касема

Я очень рад, говорит генерал Касема, присутствовать на церемонии открытия советской промышленной выставки в Багдаде.

Речь Абдель Керим Касема

врага из их страны. Мы также гордимся тем, что как прежде, так и сейчас мы в состоянии игнорировать любые заговоры и империалиста из нашей страны.

Последние известия

Началась демонстрация цветного документального фильма о визите главы Советского правительства Н. С. Хрущева в Индию, где он побывал во время своей поездки по странам Юго-Восточной Азии.

Творческий вечер Георгия Самхарадзе

КУТАИСИ. (Корр. «Заря Востока»). Поэт Г. Самхарадзе вот уже три десятка лет занимается активной общественной деятельностью.

Творческий вечер Георгия Самхарадзе

КУТАИСИ. (Корр. «Заря Востока»). Поэт Г. Самхарадзе вот уже три десятка лет занимается активной общественной деятельностью.

Речь А. И. Микояна

На Западе еще находятся клеветники, сказал далее А. И. Микоян, которые говорят, что в Советском Союзе умеют развивать производство и культуру якобы ценой лишения народов свободы.

Речь А. И. Микояна

После А. И. Микояна с речью выступил премьер-министр Иракской Республики генерал Абдель Керим Касем.



Рис. А. Кандекали.



Эти ребята — Якуб Османов и Фатма Алахвердова, кажется, выбрали уже себе профессию. Посмотрите, с какой любовью ласкают они недавно появившегося на свет ягненка.

У ПОДНОЖЬЯ СЕДОГО ЭЛЬБРУСА

Эльбрус — одна из восьми высочайших вершин Кавказа. В районе Эльбруса много редких по красоте долин и ущелий, отличающихся прекрасными климатическими условиями.

700 РИСУНКОВ ДЕВЯТИЛЕТНЕГО ХУДОЖНИКА

В ТБИЛИСИ, в окне дома № 7 по улице Кипнани, часто можно видеть сидящего на подоконнике девятилетнего мальчика. Он внимательно глядит на улицу и что-то рисует.

Ученик III класса I-й тбилисской средней школы Мито Горделадзе начал рисовать с пятилетнего возраста. С тех пор он рисует каждый день.

Мальчик обладает хорошей зрительной памятью, которая позволяет ему без особых порывов передавать сложные повороты человеческого тела, динамику движения, формы и объем предметов.

Среди карандашных набросков Мито Горделадзе можно увидеть портреты братьев Дато, художников Н. Малазони и С. Кекелидзе, рисунки на военные и исторические темы.

Сейчас в папках Мито Горделадзе уже более 700 рисунков, которые говорят об одаренности маленького художника.

Сейчас в папках Мито Горделадзе уже более 700 рисунков, которые говорят об одаренности маленького художника. Многие родители часто обращаются в Министерство просвещения с просьбой помочь им организовать детей так, чтобы они не оставались без присмотра.

Мамы смогут работать спокойно. Школа позаботится о детях, пока мамы работают. Л. МАМАЛАДЗЕ.

НОВОСТИ СПОРТА

Матч-турнир на звание чемпиона мира

ВПЕРЕДИ—13 ВОПРОСОВ

МОСКВА, 11. (По телефону). На четвертой неделе «шахматного конфликта» Ботвинник — Таль гроссмейстеры не выполнили плана и сыграли только две партии.

На первенство страны по футболу

Состоялись очередные встречи на первенство страны по футболу между мастерами класса «А».

Кабинет звукозаписи

В Тбилисской госконсерватории имени В. Сарджишвили оборудован кабинет звукозаписи.



На снимке: Г. Швелидзе проверяет созданную им новую звукозаписную установку. Фото А. Саргсаяна.

Спортсменская хроника

В Риге состоялся первый полуфинальный матч Кубка европейских чемпионов по баскетболу.

Кубок европейских чемпионов

В Риге состоялся первый полуфинальный матч Кубка европейских чемпионов по баскетболу.

Москвичи — напрокат

Управление пассажирских такси города Тбилиси уже получило 20 легковых автомашин марки «М-407».

Спортивная хроника

На проходящем в Мар-дель-Плато Международном шахматном турнире после восьми туров по-прежнему лидирует советский гроссмейстер Б. Спасский.

Поправка

Последнюю строку первого абзаца статьи «Незабытое» (от 8 апреля) следует читать: «Это было в дни, когда отмечался 54-летний творческий деятельности великого поэта».

Редактор И. ЧХИКВИШВИЛИ

ПОКА МАМЫ РАБОТАЮТ...

— Бездельники бессовестные! — возмущается кондуктор. — Второй круг собрался делать... А билеты кто будет за вас брать — дядя? А ну, живо сходите! Водитель, общайся.

Теперь они весь день проводят в школе. Готовят уроки. В свободное время читаем интересные книги, пионерские журналы, беседуем о прочитанном, о кино. Играем в мяч во дворе или в спортзале, ходим вместе на прогулки.

Группы продленного дня существуют уже в 22 общеобразовательных школах Тбилиси, а в новом учебном году на продленный день будет переведено еще несколько школ.

Пять тонн полуфабрикатов за смену

Полуфабрикаты все более завоевывают симпатии домохозяек. С целью расширения производства полуфабрикатов во многих городах нашей республики скоро откроются специальные фабрики.

Каждое предприятие рассчитано на переработку за смену до 5 тонн мяса, птицы, овощей и других продуктов. В Тбилиси намечено построить несколько таких фабрик.

ТБИЛИССКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОНСЕРВАТОРИЯ ИМЕНИ В. САРАДЖИШВИЛИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение штатных должностей заведующих кафедрами (сроком на 5 лет), согласно существующему положению, по следующим кафедрам:

Адрес редакции: Тбилиси, пр. Руставели, 42. Телефоны: заместителя редактора — 3-11-22, литературы и искусства — 3-63-28, науки, вузов и школ — 3-30-61, промышленности, транспорта и товароборота — 3-22-82, сельского хозяйства — 3-19-49, республиканской информации — 3-17-03, писем и массовой работы — 3-17-44, 3-12-83, иностранный — 3-11-22, иллюстрации — 3-16-27. Бухгалтерия — 3-51-81. Директор типографии — 3-24-80. Техническая часть — 3-46-42.